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Conţinutul succint al cursului: 

Characters Psychology. Text: ”British people”.  

The Tasks of the Psychologist. Text: ”Looking at names”.  

Forensic Psychology. Text: ”Missing”.  

Men and women relationships. Text: ”Romantic people”.  

Psychology of the teenagers. Text: ”I’m a real fan”. 

 

Une histoire de la psychologie.  

Les écoles de pensée en psychologie. 

La personnalité.  

Le développement intellectuel.  

Le développement affectif. 

L’adolescence. 

 

Finalităţi de studiu: 

La finalizarea  acestui curs, studentul trebuie să demonstreze următoarele cunoştinţe, abilităţi şi competenţe: cunoaşte regulile de citire; 

recunoaşte sistemul fonetic; cataloghează  regulile gramaticale; cunoaşte principiile generale de traducere a textelor specializate; 

localizează terminologia specializată; cataloghează termiologia şi textele traduse în raport cu ierarhia textelor specializate; identifică 

regulile de bază de scriere a unui text; îmbină regulile de citire cu cele de scriere pentru a reda un mesaj în limba străină; descrie 

principiile de comunicare profesională; cunoaşte terminologia din domeniul psihologiei care se referă la disciplinele de specializare; 

raportează cunoştinţele şi abilităţile achiziţionate la situaţii concrete; îmbină cunoştinţele şi competenţele achiziţionate în cadrul 

cursului, cu cele achiziţionate de la alte discipline în scopul formării unui specialist multilateral dezvoltat; identifică  corect situaţiile de 

comunicare profesională; descrie armonios o problemă survenită în context profesional; memorizează şi reproduce formulele de politețe 

necesare pentru a iniţia sau a sfîrşi o discuţie în limba străină (engleza); poate să se exprime oral la nivel debutant (intermediar) în limba 

engleză; poate să se exprime în scris la nivel debutant (intermediar) în limba engleză; aplică cunoştinţele achiziţionate anterior pentru 

comunicarea multidimensională; implementează cunoştinţele şi deprinderele achiziţionate pentru traducerea adecvată a textelor 

terminologice; determină gradul de dificultate a textului terminologic pentru a planifica strategiile ulterioare de traducere; construiește 

discursul în funcție de situația geo-politică și relațiile bilaterale cu țara a cărei limbă e studiată; evaluează și sintetizează informația 

despra țara a cărei limbă este studiată pentru o maximă eficiență în cumunicarea cu un reprezentant din țara respectivă; dezvoltă 

competențe de analiză și discriminare a tipajului de dicționare (specializate, enciclopedice, lingvistice, electronice, etc.). 
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